Szövegformázási feladat

1. Formázd meg a szöveget az alábbi leírás alapján:

a. Az első sor balra igazított, a betű mérete 20 pont (Matura MT típus). Mögötte 12 pont térközt alkalmazz.
b. A cím alatti bekezdésben behúzást alkalmaztunk (figyelj a típusára!). Többféle betűformázást is találsz benne (pl.: aláhúzott, kiskapitális stb.). Az igazítása sorkizárt. Mögötte 12 pont térközt alkalmazz.
c. A felsorolásnál egyedi jelet használtunk, és balról behúzást is. Figyelj a különféle betűformázásokra. A minden mennyiségben kifejezés középre van igazítva. A minden mennyiségben bekezdés előtt 12 pont térközt alkalmazz.
d. A következő bekezdésben aláhúzott és sűrített betűk vannak középre igazítva. Méretük 14 pont. Mögötte és előtte 12 pont térközt alkalmazz
e. A felsorolásnál a számok piros színűek

f. A kép a clipart gyűjteményből van, a virág szót kell beírni a keresésbe, a mérete 2,5 cm széles

g. Az aláírás kialakításánál 36 pont térközt alkalmazz az ügyvezető neve előtt. Az utolsó két bekezdés 1 cm-el be van húzva.
MAN

A Minden Ami Növény Kft. ezennel értesíti törzsvásárlóit, hogy mintegy háromszorosára növelte telephelye alapterületét. Így az eddigieknél színvonalasabb kiszolgálással és nagyobb készlettel állhatunk rendelkezésükre.
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Az emeleten virágkötészeti és kertészeti áruk nagy választékával várjuk!
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Kimutatás a megrendeléshez:
Szegfű 15 db
Rózsa 20 db
Liliom 100 db
Frézia 40 db
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